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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота містить: 88 с., рис. 36, 27 джерел. 

ДОРОЖНЬО-ТРАНСПОРТНА ПРИГОДА, АВТОТЕХНІЧНА ЕКСПЕРТИЗА, 

АНАЛІЗ ДТП, КОМПЬЮТЕРНЕ МОДЕЛЮВАННЯ, ПАРАМЕТРИ РУХУ, 

РЕКОНСТРУКЦІЯ ДТП. 

Об’єкт дослідження – методи досліджень дорожньо-транспортних пригод. 

Мета роботи – дослідження розвитку методів автотехнічних досліджень 

дорожньо-транспортних пригод 

Методи дослідження – методи аналізу досліджень ДТП емпіричні та 

теоретичні. 

Актуальність автотехнічної експертизи визначається постійним зростанням 

кількості дорожньо-транспортних пригод (ДТП) як у світі, так і в Україні. Основною 

об’єктивною причиною цього є збільшення чисельності автомобільного парку, що 

призводить до підвищення навантаження на транспортну інфраструктуру та системи 

безпеки руху. У зв’язку з цим виникає потреба у висококваліфікованих фахівцях — 

слідчих, експертах, працівниках дорожньої поліції та аварійних комісарах, які 

повинні володіти знаннями й навичками щодо проведення якісного огляду місця 

пригоди, оцінювання технічного стану транспортних засобів, відтворення механізму 

ДТП та аналізу можливості її запобігання. 

У роботі розглянуто основні положення, що стосуються аналізу дорожньо-

транспортних пригод, а також організаційно-правові аспекти проведення судової 

автотехнічної експертизи. Детально описано процес гальмування транспортного 

засобу, проаналізовано сучасні експертні методики, наведено оцінку їх ефективності 

та практичного застосування. Окрему увагу приділено впливу керованості та 

стійкості автомобіля на безпеку дорожнього руху, а також представлено сучасні 

технології, які використовуються для дослідження обставин і механізму виникнення 

ДТП.  
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ВИСНОВКИ 

 

Протягом усього періоду розвитку автомобільного транспорту кількість 

потерпілих у дорожньо-транспортних пригодах неухильно зростала, і вже на початку 

ХХІ століття досягла критичного рівня. За даними Всесвітньої організації охорони 

здоров’я (ВООЗ), у Європейському регіоні, який охоплює 49 країн, щорічно 

внаслідок ДТП гине близько 120 тисяч осіб, а ще близько 2,4 мільйона отримують 

поранення. Дорожньо-транспортний травматизм є провідною причиною смертності 

серед людей віком від 5 до 29 років. Рівень смертності внаслідок ДТП значно 

відрізняється залежно від регіону — зокрема, у країнах СНД він істотно вищий, ніж 

у державах Європейського Союзу. 

Аналіз етапів розвитку досліджень у цій сфері свідчить, що разом із 

вдосконаленням експертизи ДТП суттєво змінилися й підходи до встановлення їхніх 

обставин. Водночас слід відзначити, що фундаментом цих досліджень є наукові 

здобутки та практичний досвід численних фахівців, які працюють у даній галузі. 

Дослідження обставин ДТП за участю двох автомобілів показують, що сучасні 

технології та методики досягли високого рівня розвитку, однак залишаються 

напрями, які потребують подальшого вдосконалення, особливо у сфері деталізації 

аналізу подій. 

Особливого підходу потребують випадки наїзду транспортного засобу на 

пішохода. У таких ситуаціях існує велика кількість варіантів розвитку подій, які 

залежать від вихідних обставин, і саме це повинні враховувати експертні групи. 

Традиційні методи дослідження не завжди забезпечують повну картину події, тому 

дедалі ширше застосовуються засоби відеофіксації, встановлені на транспортних 

засобах. Значний прогрес у вивченні обставин ДТП забезпечили також комп’ютерні 

технології, що дозволяють за лічені хвилини — у середньому за 5–10 хвилин — 

провести моделювання дорожньої ситуації на основі вихідних параметрів. 
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